

曾经身陷传闻旋涡 成“八卦焦点” 私生活屡被曝光
如今一心备战奥运 生活简单平静 对媒体温和低调

远离“话题”

郭晶晶回归本色

没有浓妆艳抹，没有奢华装扮，更没有激烈言辞，连旁人提起奥运压力时都能轻描淡写地回应。

近日，参加某著名体育品牌公司的2008年奥运战略发表会的郭晶晶，已经完全从雅典奥运会之后那个“话题女王”转变成温婉淑女。

“现在的我就是训练，别的什么都不想。”郭晶晶如此描述自己的生活状态。一个曾经的“话题女王”，如今离“话题”越来越远。

特约记者 孙毅

她的身影越来越少在时尚圈出现，她的名字也越来越少和八卦新闻联系在一起。



都市健康

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！
广告服务热线：63399000 67655128 传真：6330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

158元治疗皮肤癣 抗复发牛皮癣喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑型皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用药物特点，而受到广大患者信赖。

治病刨根、杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

电话：0371-66205556 13949066266

地址：乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到解放军测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内（郑州市银屑病研究院）

历史回放

恋爱传闻备受关注
媒体热炒“亮晶晶”

田亮与郭晶晶的“亮晶晶之恋”曾一度是人们津津乐道的话题。2004年10月，更有媒体爆出田亮带郭晶晶回重庆拜见父母的消息。但随后，郭晶晶与香港富家公子霍启刚相恋。

历史回放

频繁亮相商业活动
为化妆品做代言人

从雅典奥运会回来后，郭晶晶开始频繁地在各种商业活动中亮相，并曾担任某化妆品品牌的

历史回放

媒体爆出房产传闻
300万元买下公寓

曾经有传闻称，郭晶晶与霍启刚拥有“情侣车牌”，还有媒体爆料称，郭晶晶曾花300万元在崇文门附近买下一套公寓，并花60万元在石家庄买别墅。

如今态度

专心训练无暇理财
不做队内领军人物

记者：现在股票、基

记者：现在股票、基

如今态度

专心训练无暇理财
不做队内领军人物

记者：现在股票、基

如今态度

专心训练无暇理财
不做队内领军人物

记者：现在股票、基

如今态度

专心训练无暇理财
不做队内领军人物

记者：现在股票、基

历史回放

出席各类颁奖典礼
曾与陆毅合拍 MV

雅典奥运会后，郭晶晶曾出席过一些颁奖典礼，并曾在艺人陆毅的

历史回放

出席各类颁奖典礼
曾与陆毅合拍 MV

雅典奥运会后，郭晶晶曾出席过一些颁奖典礼，并曾在艺人陆毅的

话题一：田亮

田亮与艺人叶一茜结婚，这些传闻令“亮晶晶之恋”渐远离了人们的目光。

如今态度

不知田亮结婚消息
祝福的话得好好想

记者：网上有消息说田亮已经准备和叶一茜在陕西摆婚宴，你收到请柬

话题二：时尚

代言人。

如今态度

不是个时尚的人

记者：平时关注时尚吗？

郭晶晶：我平时也看时尚杂志，但我并不是个时尚的人。

话题三：生活

金炒得很火，平时对理财有什么心得？

郭晶晶：我也听说了一些，关注的不多，这些都是我妈妈在管，我只专心训练就好了。

记者：有没有考虑买房，现在房价暴涨？

郭晶晶：我比较喜欢房子，但是还没有这方面的打算。

记者：那现在在忙什么？

郭晶晶：冬训啊。

话题四：娱乐

MV 中担当角色。
记者：退役之后有些什么想法？

如今态度

不会考虑进娱乐圈

记者：现在还考虑进军娱乐圈吗？

郭晶晶：不会。

如今态度

不会考虑进娱乐圈

记者：现在还考虑进军娱乐圈吗？

郭晶晶：不会。

了吗？

郭晶晶：田亮结婚了？
不是你说我还真不知道。

记者：那你有没有想好准备对他们俩说点什么祝福的话？

郭晶晶：这个……还真得好好想想，现在也不知道说些什么，真得回去好好想想。

——星闻联播——

叶莉有宝宝了？



12日和14日，姚明陪妻子叶莉去医院做健康检查。这两次举动引来了众多网友对此举目的猜测。原因是，在过去，姚明从来不陪叶莉做这类“常规检查”，而且叶莉个性坚强独立，上医院做检查这类小事照理说是不会劳烦老公护驾的。球迷们猜测，这也许是叶莉怀孕的前兆。 木木

大罗光头变鬈发



也许是即将复出让罗纳尔多心情不错，昨日，外星人同未婚妻玛丽亚共同现身米兰街头，二人轻松购物的情景被记者拍了下来。除了罗纳尔多身边新换的女友吸引人们的目光之外，巴西人刚刚换的“复古”鬈发发型也格外引人注意。看来，这位米兰前锋准备以全新的形象迎接自己的复出了。 木木

老车王雄风依旧



据新华社电 昨日的西班牙加泰罗尼亚赛道上又一次出现了车王舒马赫的身影，他驾驶的红色法拉利赛车创造了当日单圈最快成绩。现年38岁的舒马赫表示，参加测试一半是出于技术上的考虑，一半则是为了娱乐。车王同时还强调，尽管他热爱赛车运动，但是他暂时不会考虑重出江湖。



都市健康

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！
广告服务热线：63399000 67655128 传真：6330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

158元治疗皮肤癣 抗复发牛皮癣喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑型皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用药物特点，而受到广大患者信赖。

治病刨根、杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

电话：0371-66205556 13949066266

地址：乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到解放军测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内（郑州市银屑病研究院）

更多优秀档案未刊，欢迎来电来访！

更多优秀档案未刊，欢迎来电来访！